«О закреплении обязанности лиц, замещающих госдолжности субъектов Российской Федерации, обязаны уведомлять уполномоченные органы о случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений»

Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 29.12.2022 № 591-ФЗ «О внесении изменений в статьи 5 и 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции».
Лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации, обязаны уведомлять обо всех фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений органы прокуратуры или другие государственные органы в срок не позднее 5 дней со дня соответствующего обращения в порядке, установленном законами субъектов Российской Федерации.
Уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений – должностная обязанность лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации.
Исключение: случаи, если по данным фактам проведена или проводится проверка органами прокуратуры или другими государственными органами.
Под защитой государства в соответствии с законодательством Российской Федерации находятся уведомившие лица, которых склоняли к совершению коррупционного правонарушения, а также ставшие свидетелями фактов совершения другими лицами коррупционных правонарушений.
Несоблюдение данной обязанности влечет ответственность, предусмотренную федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
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