Колпашевская городская прокурора Томской области направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя, угрожавшего убийством своему шурину.

Колпашевская городская прокурора Томской области утвердила обвинительный акт в отношении 42-летнего жителя районного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

В ходе дознания установлено, что в апреле 2023 года обвиняемый принимал в гостях брата своей супруги. Выпив некоторое количество пива, он стал высказывать претензии своей дочери о ее ненадлежащем поведении. Между ним и вступившимся за племянницу родственником произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый вел себя агрессивно. Увидев, что гость, испугавшись его, звонит в полицию, мужчина схватил потерпевшего за шею и начал душить, при этом выкрикивая угрозы убийством. 

Действия обвиняемого были пресечены его несовершеннолетней дочерью и находившейся в гостях подругой девочки. Свою вину мужчина признал и раскаялся в содеянном.
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