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Хищение бюджетных денежных средств

В г. Колпашево за хищение бюджетных денежных средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, в крупном размере, осуждены бывший директор сельской школы и ее супруг.
Колпашевский городской суд Томской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 47-летних местных жителей, ранее работавших в одной из сельских школ района директором и сторожем. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
Установлено, что в октябре 2022 года подсудимая, работавшая директором одной из сельских школ в Колпашевском районе, вступила в сговор со своим супругом на хищение денежных средств, принадлежащих муниципальному образованию, после чего фиктивно трудоустроила своего супруга на должность сторожа школы, который фактически свои обязанности не выполнял, при этом директор вносила в табель учета рабочего времени заведомо ложные сведения о якобы отработанном супругом времени в качестве сторожа, после чего на основании фиктивных документов ее супругу незаконно выплачивались денежные средства в виде заработной платы, которые подельники делили между собой и распоряжались ими по своему усмотрению.

Общая сумма ущерба, причиненного указанным способом муниципальному образованию «Колпашевский район», за период с октября 2022 по август 2023 года составила более 275 тысяч рублей. При этом за указанный период фиктивно трудоустроенный сторож в свои смены дежурства ни разу внутрь помещения школы не заходил, так как у него даже отсутствовали ключи от входных дверей, о чем было достоверно известно его супруге - директору школы.    

В судебном заседании оба подсудимых свою вину не признали в полном объеме, ссылаясь на то, что сторож периодически выполнял только уличный обход здания школы, следовательно, законно получал заработную плату за выполненную работу. 

Согласившись с позицией государственного обвинителя, грамотно предоставившего доказательства виновности обоих подсудимых и опровергнув их позицию об отсутствии фиктивности трудоустройства сторожа, суд с учетом характера и степени общественной опасности совершенного ими тяжкого преступления, а также данных о их личности, отсутствия судимостей, приговорил подсудимых к наказанию в виде лишения свободы на срок 2 года (директор школы) и 1 год 10 месяцев (сторож школы) соответственно, с применением ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 2 года, с возложением обязанностей. 

Кроме того, удовлетворено исковое заявление Колпашевского городского прокурора в интересах муниципального образования «Колпашевский район» о взыскании с подсудимых солидарно причиненного материального ущерба в результате преступления в размере свыше 275 тысяч рублей.
Приговор в законную силу не вступил.
