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АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ 

ПРИ ГЛАВЕ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПРОТОКОЛ № 1 
30 марта 2021 года








с. Чажемто

Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с. Чажемто, ул. Ленина, 

д. 24, кабинет 7 

Время начала: 15:30 часов.

Время окончания: 16:00 часов.

Заместитель председателя: Чиков О.В., 
Секретарь: Симакина В.А.

Присутствовали: 

1. Гофман Л.В., Заместитель Главы по финансово-экономической деятельности, член Совета

2. Чагина М.А., Специалист по учету муниципального имущества, член Совета.

Приглашенные: нет
Повестка заседания:
1. Исполнение плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Чажемтовского сельского поселения на 2021-2022 гг.

2. О предоставлении сведений о доходах и расходах муниципальными служащими (докладчик – Гринвальд Е.А.) 
СЛУШАЛИ:

О.В. Чиков предложил рассмотреть повестку совещания и проголосовать за принятие повестки.

Голосование: «За» - 4, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить повестку заседания.

Вопрос 1. Исполнение плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Чажемтовского сельского поселения на 2021-2022 гг.
Чиков О.В. доложил:

по исполнению мероприятий по пункту 1 плана, о том, что на сегодняшний день никаких проблем не возникало, обращений не было;

по пункту 15 - контроль за соблюдением законодательства о выделении земельных участков, использовании муниципального имущества осуществляется.
Симакина В.А. доложила:

по пунктам 2-3 за 1 квартал 2021 года согласно плана проведения антикоррупционной экспертизы проведена экспертиза действующих НПА, принятых в 1 квартале 2017 года, заключения не подготавливались ввиду отсутствия коррупциогенных факторов. Также проведена антикоррупционная экспертиза 9-ти проектов;
по пункту 6 – аттестация муниципальных не проводилась;
по пункту 8 - нормативные правовые акты по вопросам муниципальной службы и противодействия коррупции актуализируются по мере необходимости;

по пункту 9, 17 – регулярно в формате круглого стола проводится беседа по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;

по пункту 10, 11 сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, а также информация о деятельности комиссии Администрации Чажемтовского поселения по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, правовых актов органов местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции будут размещены в срок; 

по пункту 12 – в связи с изменениями федерального законодательства в административные регламенты постоянно актуализируем -  вносим изменения;

по пункту 13 –вопросы правоприменительной практики не рассматривали;
по пункту 14 – ведется регулярная работа в Сводном (федеральном) реестре государственных и муниципальных услуг;

по пункту 16 – за 1 квартал 2021 года обращений граждан и организаций по фактам коррупции  не поступало;

по пункту 19 – информация о деятельности органов местного самоуправления  размещается в сети Интернет, на стендах, информационных досках.
Гринвальд Е.А. доложила:

по пункту 4 – основания для проведения проверки отсутствуют, обращений в письменной форме в Администрацию не поступало;
по пункту 5 – контроль по формированию кадрового резерва на конкурсной основе должностей муниципальной службы поселения осуществляется;
по пункту 18 взаимодействие с правоохранительными органами осуществляется по мере необходимости.

СЛУШАЛИ:

Чиков О.В. Уважаемые члены Совета, предлагаю голосовать за принятие к сведению доклада об исполнении мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Чажемтовского сельского поселения.
Голосование: «За» - 4, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ:
1. Принять информацию об исполнении мероприятий согласно разделам Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения  на 2021-2022 г.г. к сведению.
Вопрос 2. О предоставлении сведений о доходах и расходах муниципальными служащими
Гринвальд Е.А. сообщила о том, что сложностей с предоставлением сведений о доходах и расходах лицами, замещающими должности муниципальной службы, включённых в соответствующий перечень, не наблюдается. Срок предоставления сведений до 30 апреля 2021 года. 

Чиков О.В. предложил данный вопрос держать на контроле, во избежание нарушения сроков подачи сведений о доходах и расходах лицами, замещающими должности муниципальной службы.

Голосование: «За» - 4, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. 
Заместитель председателя







О.В. Чиков
Секретарь 



 





В.А. Симакина
