Основные направления налоговой и бюджетной политики  

 муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»

на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов
Основные направления налоговой политики
Основные направления налоговой политики муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее – Основные направления) подготовлены в соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Чажемтовское сельское поселение» в целях составления проекта бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» (далее – местный бюджет) на очередной финансовый год и плановый период.

Формирование муниципальной налоговой политики основано на положениях Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию   Российской Федерации от 21 января 2021 года, Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов, Основных направлениях налоговой политики Томской области на 2021 год и на плановый период 2022 и  2023 годов, а также с учётом проекта основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, Основных направлениях налоговой политики Чажемтовского сельского поселения, а также с учётом приоритетов социально-экономического развития Чажемтовского сельского поселения.
Цели и задачи налоговой политики (с учётом влияния государственной и региональной политики)

Основные направления определены с учетом преемственности ранее поставленных целей и задач, суть которых состоит в сохранении и развитии налогового потенциала, обеспечивающего бюджетную устойчивость в среднесрочной перспективе: создание благоприятных условий для развития и увеличения доходной базы местного бюджета, формирования комфортных условий для развития предпринимательской деятельности на территории поселения, упорядочение системы существующих налоговых льгот.

В целях увеличения доходов бюджета поселения в рамках реализации налоговой политики будет продолжена работа по выявлению и регистрации прав собственников незарегистрированных объектов недвижимости и земельных участков. А также будут продолжены мероприятия по развитию взаимосогласительных процедур в налоговых отношениях, направленных на улучшение администрирования действующих налогов, поступающих в местный бюджет.
Для достижения поставленной цели основными задачами налоговой политики в рамках полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных Бюджетным и Налоговым законодательством Российской Федерации, продолжают оставаться:

- создание условий для развития предпринимательской и инвестиционной активности;
- повышение уровня собираемости и минимизация недоимки налоговых и неналоговых доходов;
- эффективное использование и управление муниципальным имуществом;
- эффективное управление налоговыми расходами (оптимизация муниципальных налоговых льгот) с учётом оценки их эффективности.

Основные меры в области налоговой политики
1. Налоговое стимулирование инвестиционной и предпринимательской 
активности (с учетом влияния налоговой политики Российской Федерации и Томской области в части некоторых доходов, подлежащих зачислению в бюджет МО «Чажемтовское сельское поселение»)
1.2. Стимулирующие меры по местным налогам:

В муниципальном образовании «Чажемтовское сельское поселение» сохраняется пониженная ставка (1% вместо 1,5%) для земельных участков, занятых объектами торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

По налогу на имущество физических лиц на объекты налогообложения, включенные в перечень в соответствии с требованиями статьи 378.2 Кодекса установлена ставка (от 1,5% до 2%).
2. Мероприятия, способствующие повышению наполняемости местного бюджета, проводимые муниципалитетом в части местных налогов
2.1. Налог на имущество физических лиц (НИФЛ)

2.1.1. В 2019 году в Томской области завершились мероприятия по переходу с 2020 года на исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения (закон Томской области от 13.11.2018 № 125-ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Томской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения»).
В 2019 году утверждены результаты кадастровой оценки объектов капитального строительства, помещений, машино-мест и иных видов объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Томской области, и сформирована налоговая база.

Налог, исчисленный по новой методике, начнет поступать в местный бюджет в 2021 году (срок уплаты имущественных налогов – 1 декабря), следовательно, основной объем поступлений ожидается в IV квартале 2021 года.

В планируемом периоде будет проведена работа по мониторингу поступлений налога на имущество физических лиц и анализу целесообразности корректировки ставок и льготных условий по налогу.

2.1.2. В соответствии с планами мероприятий, направленных на рост налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (на соответствующий финансовый год), реализуется комплекс мероприятий по повышению эффективности налогообложения имущества, в том числе мероприятие по выявлению объектов, не включенных  в Перечень объектов для целей налогообложения налогом на имущество физических лиц от кадастровой стоимости, в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодека РФ (далее – Перечень),  принадлежащих на праве собственности физическим лицам. К таким объектам отнесены магазины, объекты общественного питания, объекты бытового обслуживания, офисные помещения. Будут продолжены мероприятия по определению фактического использования объектов недвижимости для включения в Перечень.
В прогнозном периоде в целях устранения неравных конкурентных условий ведения бизнеса и обеспечения справедливой налоговой нагрузки для собственников помещений будет продолжена работа по выявлению объектов для включения в Перечень в соответствии со статьей 378.2 Кодекса, в том числе по определению фактического использования объектов недвижимости, а также анализа налоговой нагрузки в целях корректировки налоговой ставки.

2.2. Земельный налог


В соответствии с распоряжением Департамента по управлению государственной собственностью Томской области от 01.02.2021 №48 в 2022 году будет проведена государственная кадастровая оценка в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости земельных участков.
Новая кадастровая стоимость окажет влияние на величину налогооблагаемой базы по земельному налогу и, соответственно, на объём поступлений по земельному налогу в местный бюджет.

После получения предварительных результатов кадастровой оценки будет проведен анализ налоговой нагрузки с целью определения необходимости корректировки налоговых ставок по земельному налогу.  
2.3. Налоговые расходы (оценка эффективности налоговых льгот (пониженных ставок по налогам)) 

Налоговая политика в данном направлении направлена на повышение стимулирующей функции налогов для обеспечения экономического развития Чажемтовского сельского поселения путем предоставления налоговых льгот (пониженных ставок), направленных на увеличение налоговой базы и обеспечение бюджета поселения дополнительными доходами.

В муниципальном образовании «Чажемтовское сельское поселение» принят Порядок, регламентирующие оценку налоговых расходов местных бюджетов в соответствии с общими требованиями к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 №796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».  

Соответствующая оценка проведена по местным налогам: по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

По земельному налогу все действующие муниципальные льготы (пониженные ставки) признаны эффективными и к отмене не планируются.

По налогу на имущество физических лиц Налоговым кодексом РФ установлен довольно содержательный перечень льготных категорий по налогу на имущество физических лиц. При переходе на исчисление налога исходя из кадастровой стоимости вводятся налоговые вычеты, применяемые при исчислении налоговой базы (50 кв.м. в отношении жилого дома, 20 кв.м. в отношении квартиры). Дополнительные льготы, а также повышенные налоговые вычеты муниципальным правовым актом муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» устанавливать не планируется. 


Новые льготы должны вводиться только на определенный срок, по истечении которого на основании анализа их эффективности могут быть приняты решения об их пролонгации. Льготы, носящие социальный характер, будут сохранены в полном объеме. 

Необходимо отметить, что на муниципальном уровне не проводится оценка льгот, установленных Кодексом. При этом оценить объем недополученных доходов бюджета не представляется возможным ввиду отсутствия у органов местного самоуправления необходимой для расчетов информации.
2.4. Помимо обозначенных выше мероприятий в целях увеличения доходов местного бюджета в рамках реализации налоговой политики будет продолжена работа по формированию налогового потенциала местного бюджета:

• по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу -продолжение работы по выявлению и регистрации прав собственников незарегистрированных объектов недвижимости и земельных участков.
Бюджетная политика 
Целью бюджетной политики муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2022-2024 годы, исходя из преемственности цели бюджетной политики на 2021-2023 годы, является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости муниципальной финансовой системы.

Основные направления бюджетной политики определяют задачи в сфере формирования и исполнения расходов бюджета поселения на предстоящий период.

Бюджетная политика муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов определяется необходимостью сохранения стабильности, сбалансированности бюджета при безусловном исполнении всех принятых обязательств и выполнении задач. 
Основными задачами бюджетной политики муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов станут:
1. Повышение эффективности бюджетных расходов, формирование
бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств, обеспечение сбалансированности бюджета поселения и  планирование финансовых ресурсов с учётом реализации приоритетных направлений стратегического развития поселения, с привлечением финансовых ресурсов из вышестоящих бюджетов по средством участия в государственных  и муниципальных программах.
2. Формирование расходной части бюджета поселения с учетом 

установленных правил нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
3. Обеспечение безусловного финансового обеспечения всех
действующих расходных обязательств, принятие новых расходных обязательств на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах бюджетных ограничений, недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.
4. Повышение эффективности использования муниципального
 имущества.
5. Развитие системы внутреннего финансового контроля и внутреннего
 финансового аудита, которая позволит обеспечить более полный, своевременный (прежде всего, предварительный) контроль внутренних бюджетных процедур, а, следовательно, существенное улучшение финансовой дисциплины.
6. Обеспечение открытости информации о достигнутых и планируемых 
результатов бюджетной политики и использования средств бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение».
7. Обеспечение прозрачности бюджетного процесса путем подключения
к интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
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