Основные направления бюджетной и налоговой  

 политики МО «Чажемтовское сельское поселение»

на 2019 год

Налоговая политика на 2019 год
Основные направления налоговой политики на 2019 год, подготовлены в соответствии со статьей 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Чажемтовское сельское поселение» с целью составления проекта бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2019 год.

Формирование настоящей муниципальной налоговой политики основано на положениях проекта основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов и Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года, Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», а также с учётом приоритетов  социально-экономического развития Чажемтовского сельского поселения.
В целях увеличения доходов бюджета поселения в рамках реализации налоговой политики будет продолжена работа по выявлению и регистрации прав собственников незарегистрированных объектов недвижимости и земельных участков. А также будут продолжены мероприятия по развитию взаимосогласительных процедур в налоговых отношениях, направленных на улучшение администрирования действующих налогов, поступающих в местный бюджет.
Для достижения поставленной цели основными задачами налоговой политики в рамках полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных Бюджетным и Налоговым законодательством Российской Федерации, продолжают оставаться:

- повышение собираемости и минимизация недоимки налоговых и неналоговых доходов;
- эффективное использование и управление муниципальным имуществом.
Однако можно отметить некоторые поправки в Кодекс, которые окажут влияние на объем поступлений в местный бюджет. 

С 1 января 2017 года пунктом 5 статьи 391 Кодекса для отдельных категорий налогоплательщиков предусмотрено уменьшение налоговой базы на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка. Среди них инвалиды, инвалиды с детства, пенсионеры и другие категории. При этом оценить объем недополученных доходов бюджета не представляется возможным ввиду отсутствия у органов местного самоуправления необходимой для расчетов информации.
Бюджетная политика на 2019 год

Бюджетная политика муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2019 год определяется необходимостью сохранения стабильности, сбалансированности бюджета при безусловном исполнении всех принятых обязательств и выполнении задач. 
Основными задачами бюджетной политики муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на 2019 год станут:
1. Формирование расходной части бюджета поселения с учетом 

установленных правил нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
2. Обеспечение безусловного финансового обеспечения всех
действующих расходных обязательств, принятие новых расходных обязательств на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах бюджетных ограничений, недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.
3. Повышение эффективности использования муниципального
 имущества.         
4. Развитие системы внутреннего финансового контроля и внутреннего
 финансового аудита, которая позволит обеспечить более полный, своевременный (прежде всего, предварительный) контроль внутренних бюджетных процедур, а, следовательно, существенное улучшение финансовой дисциплины.
5. Обеспечение открытости информации о достигнутых и планируемых 
результатов бюджетной политики и использования средств бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение».
6. Обеспечение прозрачности бюджетного процесса путем подключения
к интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (внесение данных об участниках и неучастниках бюджетного процесса и сведений о ведомственных перечнях муниципальных услуг и работ на основе базовых перечней).
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