О финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства в Чажемтовском сельском поселении
Малый и средний бизнес Чажемтовского сельского поселения представлен индивидуальными предпринимателями, работающими в отраслях экономики (торговля, производство хлеба и мучных кондитерских изделий, транспорт и связь).
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01.01.2025 года суммарное количество субъектов малого и среднего предпринимательства соответствует 43 единицам. В количественном выражении основу малого бизнеса составляют индивидуальные предприниматели это 94,6 % от общего числа субъектов предпринимательской деятельности.
В расчете на 1000 человек населения количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Чажемтовском сельском поселении составило 11 единиц.
Малый и средний бизнес Чажемтовского сельского поселения составляет 46% общего количества организаций, порядка 31% (оценка) постоянных рабочих мест в численности рабочих мест всех предприятий и организаций поселения.
Основное количество субъектов предпринимательской деятельности сосредоточено в сфере торговли, общественного питания (54% от общего количества), деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам (13,5%), предоставления прочих видов услуг (32,4%). 

