АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об  утверждении отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2018 год»

Дата проведения: 27 мая 2019 года.
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  


Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации  Чажемтовского сельского поселения от 26 апреля 2019 года № 51 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2018 год».

Инициатор проведения публичных слушаний: Администрация Чажемтовского сельского поселения.

Тема публичных слушаний (повестка): 
Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2018 год».

Количество участников: 9 (девять) человек.

В результате публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2018 год» было принято следующее решение:
1. Поддержать проект решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2018 год» в полном объеме.

2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 
Председатель комиссии





                  В.А. Симакина
Секретарь комиссии





                              Е.А. Гринвальд
