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АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ 

И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»
30 апреля 2019 года








с.Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 16:00 часов. 

Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации Чажемтовского сельского поселения от 01 марта 2019 года № 28/1 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Чажемтовского сельского поселения».

Обнародование информации: размещение Распоряжения Администрации  Чажемтовского сельского поселения от 01 марта 2019 года № 28/1 на стендах, информационных досках и сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение», утвержденный решением Совета Чажемтовского сельского поселения от 08.11.2013 № 73.


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по организации  и проведению публичных слушаний  в МО «Чажемтовское сельское поселение» в составе:

- Марьин В.В., Глава Чажемтовского сельского поселения;
- Семикина Л.М, председатель Совета Чажемтовского сельского поселения;

- Чиков О.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительства, землепользования, благоустройства и хозяйственной деятельности;
- Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию;
- Чагина М.А., специалист по учёту муниципального имущества. 
2. Население МО «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2(двух) человек.
Слушали: рассмотрение проекта решения о внесении изменений в генеральный план муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение».

Докладчик – Марьин В.В., Глава Чажемтовского сельского поселения предложил в соответствие со статьей 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести изменения в генеральный план муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение», а именно 

1. Изменить зону О2 (Зона размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения) на Ж1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) в границах земельного участка с кадастровым номером 70:08:0100014:8, расположенного по адресу: Томская область, Колпашевский район, д. Могильный Мыс, ул. Школьная, 1, площадью 9967 кв. м., в целях использования данного земельного участка для индивидуального жилищного строительства;

2. Изменить зону О2 (Зона размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения) на О1 (Зона делового, общественного и коммерческого назначения) в границах земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Чажемтовское сельское поселение, с. Чажемто, ул. Ленина, 7, площадью 1898 кв. м., в целях использования данного земельного участка для строительства и размещения объектов культурно-зрелищного и досугового назначения.
В ходе публичных слушаний вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

Обсудив проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» было принято единогласное решение:

1. Поддержать проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в полном объеме.
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 
Время завершения слушаний: 16:35 часов.
Председатель комиссии






В.А. Симакина
Секретарь комиссии







Е.А. Гринвальд
