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АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ 

И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 3
публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования 
«Чажемтовское сельское поселение»» 

26 августа 2019 года






               с.Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 16:00 часов.


Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации Чажемтовского сельского поселения от 23.07.2019 № 81 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».

Обнародование информации: размещение распоряжения Администрации Чажемтовского сельского поселения от 23.07.2019 № 81 на стендах, информационных досках и на официальном сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по организации  и проведению публичных слушаний  в МО «Чажемтовское сельское поселение» в составе:

Марьин В.В., Глава Чажемтовского сельского поселения;

Чиков О.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительства, землепользования, благоустройства и хозяйственной деятельности;

Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию;
Семикина Л.М., председатель Совета Чажемтовского сельского поселения;

Иноземцев Ю.А., депутат Совета Чажемтовского сельского поселения.

2. Население МО «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2 (двух) человек.

Слушали: 
Симакину В.А. – пояснила в связи с приведением Устава муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в соответствие с законодательством необходимо в него внести изменения и ознакомила с проектом решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»»: 

1) Пункт 4 части 1 статьи 3 Устава изложить в следующей редакции:

«4) правовые акты главы муниципального образования, местной администрации и иных органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления.».

2) В части 5 статьи 3 Устава слова «на официальном интернет-сайте муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»» заменить словами «на официальном сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения»;

3) Часть 5 статьи 3 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Дополнительным источником официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений органов местного самоуправления является портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http//pravo-minjust.ru ; http:право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018). В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.».

4) Пункт 5 части 1 статьи 6 Устава исключить.

5) Часть 2 статьи 11 Устава изложить в следующей редакции:

«2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.».

В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в  Устав муниципального образования «Чажемтовское  сельское поселение» вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

ВЫСТУПИЛИ:

Людмила Михайловна Семикина, председатель Совета Чажемтовского поселения – считаю, что вышеуказанные изменения в Устав необходимо внести.

Все остальные члены комиссии поддержали инициативу о внесении изменений в Устав.
Слушали: Симакину В.А.

Если других дополнений и замечаний нет, то ставлю вопрос на голосование. Кто за внесение изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»?


«ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Поддержать проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение».
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 
Время завершения слушаний: 16:40 часов.
Председатель комиссии





                  В.А. Симакина
Секретарь комиссии





                              Е.А. Гринвальд

