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АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 9
публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения 
«О внесении изменений в правила благоустройства и озеленения территории МО «Чажемтовское сельское поселение» 

17 декабря 2019 года







с.Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 17:00 часов.


Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации Чажемтовского сельского поселения от 15.11.2019 № 124 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в решение Совета Чажемтовского сельского поселения от 31.08.2017 № 214 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения территории муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».

Обнародование информации: размещение распоряжения Администрации Чажемтовского сельского поселения от 15.11.2019 № 124 на стендах, информационных досках и на официальном сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения о внесении изменений в правила благоустройства и озеленения территории МО «Чажемтовское сельское поселение».


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по организации  и проведению публичных слушаний  в МО «Чажемтовское сельское поселение» в составе:

Марьин В.В., Глава Чажемтовского сельского поселения;

Чиков О.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительства, землепользования, благоустройства и хозяйственной деятельности;

Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию;
Семикина Л.М., председатель Совета Чажемтовского сельского поселения;

Иноземцев Ю.А., депутат Совета Чажемтовского сельского поселения.

2. Население МО «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2 (двух) человек.
Слушали: 
Симакину В.А. – пояснила в целях приведения правил благоустройства в соответствие с законодательством предложила внести следующие изменения::
В целях приведения правил благоустройства в соответствие с законодательством предлагаю внести следующие изменения:

В подпункте 14 пункта 5 слова «бытовых» заменить словами «коммунальных».

В пункте 29 слова «бытовых» заменить словами «коммунальных».

В наименовании раздела XV слова «бытовых» заменить словами «коммунальных».

Пункт 81 изложить в следующей редакции:

«81. Площадки для установки мусоросборников - специально оборудованные места, предназначенные для сбора твердых коммунальных отходов (ТКО). Такие площадки должны быть снабжены сведениями и сроках удаления отходов, наименовании организации, выполняющей данную работу, контактах лица, ответственного за качественную и своевременную работу по содержанию площадки и своевременное удаление отходов, информацией, предостерегающей владельцев автотранспорта о недопустимости загромождения подъезда специализированного автотранспорта, разгружающего контейнеры.».

Пункт 83 дополнить словами «, размещение контейнерной площадки разрешается при наличии решения комиссии по определению мест размещения контейнерных площадок на территории муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение», созданной распоряжением Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Обязательный перечень элементов благоустройства территории на площадке для установки мусоросборников включает: твердые виды покрытия, элементы сопряжения поверхности площадки с прилегающими территориями, контейнеры для сбора ТКО.

Покрытие площадки должно быть аналогичным покрытию примыкающих транспортных проездов. Уклон покрытия площадки необходимо устанавливать составляющим 5-10% в сторону проезжей части.».

В целях исполнения полномочий в области сохранения, использования охраны объектов культурного наследия, руководствуясь 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ» предлагаю дополнить настоящие правила разделом Порядок принятия решения об установке в муниципальном образовании «Чажемтовское сельское поселение» произведений монументального и декоративно-прикладного искусства и ознакомила с содержанием.
В связи с изменением нумерации, пункты с 125 по 128 считать соответственно с 145 по 148.

В ходе публичных слушаний по проекту решения вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

ВЫСТУПИЛИ:

Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию – считаю, что вышеуказанные изменения необходимо внести.

Все остальные члены комиссии поддержали инициативу о внесении изменений в правила благоустройства.
Слушали: Симакину В.А.

Если других дополнений и замечаний нет, то ставлю вопрос на голосование. Кто за внесение изменений в правила благоустройства и озеленения территории МО «Чажемтовское сельское поселение»»?
«ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Поддержать проект решения о внесении изменений в правила благоустройства и озеленения территории МО «Чажемтовское сельское поселение».
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 

Время завершения слушаний: 17:30 часов.
Председатель комиссии





                  В.А. Симакина
Секретарь комиссии





                              Е.А. Гринвальд

