АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 2 

публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения 
«Об утверждении отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2019 год»

20 мая 2020 года









с.Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 16:00 часов. 

Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации  Чажемтовского сельского поселения от 15 апреля 2020 года № 46 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2019 год».


Обнародование информации: размещение Распоряжения Администрации  Чажемтовского сельского поселения от 15 апреля 2020 года № 46 на стендах, информационных досках и сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2019 год».


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по организации  и проведению публичных слушаний  в МО «Чажемтовское сельское поселение» в составе:

- Марьин В.В., Глава Чажемтовского сельского поселения;
- Семикина Л.М, председатель Совета Чажемтовского сельского поселения;

- Чиков О.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительства, землепользования, благоустройства и хозяйственной деятельности;
- Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию Чажемтовского сельского поселения.

2. Население МО «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2 (двух) человек.
Слушали: 
рассмотрение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об  утверждении отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2019 год».

Докладчик - Гофман Л.В., Заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.

Правовая основа – Бюджетный кодекс Российской Федерации. 
Гофман Л.В. предоставила информацию и необходимые разъяснения по проекту отчета об исполнении бюджета МО «Чажемтовское сельское поселение» за 2019 год, как по доходам, так по расходам. 
В ходе публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2019 год вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

Заслушав и обсудив проект отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2019 год  было принято единогласное решение:

1. Поддержать проект решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального  образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2019 год» в полном объеме.
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 
Время завершения слушаний: 16:40 часов.
Председатель комиссии






В.А. Симакина
Секретарь комиссии







Е.А. Гринвальд
