АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 3 

публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2020 год»

24 мая 2021 года









с. Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 16:00 часов. 
Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации  Чажемтовского сельского поселения от 20.04.2021 № 28 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2020 год»».


Обнародование информации: размещение Распоряжения Администрации  Чажемтовского сельского поселения от 20.04.2021 № 28 на стендах, информационных досках и сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2020 год».


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по организации  и проведению публичных слушаний  в МО «Чажемтовское сельское поселение» в составе:

- Чиков О.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительства, землепользования, благоустройства и хозяйственной деятельности;

- Семикина Л.М, председатель Совета Чажемтовского сельского поселения;

- Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию Чажемтовского сельского поселения.

2. Население МО «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2 (двух) человек.
СЛУШАЛИ: Гофман Л.В., предлагаю назначить 

председателем публичных слушаний Симакину Веру Александровну

секретарем публичных слушаний Гринвальд Елену Анатольевну

«ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
СЛУШАЛИ: 
рассмотрение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об  утверждении отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2020 год».

Докладчик - Гофман Л.В., Заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.

Правовая основа – Бюджетный кодекс Российской Федерации. 
Доходы

Доходы муниципального образования при кассовом плане за 2020 год в сумме 91 339,7 тыс. рублей исполнены в сумме 91 071,2 тыс. рублей или 99,7 % к плану. 

При этом налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 11 243,8 тыс. рублей при плане в сумме 11 108,3 тыс. рублей или 101,2%. Темп роста налоговых и неналоговых доходов по отношению к соответствующему периоду 2019 года составил 129,5 % повышение наблюдается в связи с увеличением налогового потенциала по следующим поступлениям: 

Доходы от уплаты акцизов 109,1% (2019 – 1 623,5 тыс. рублей).
НДФЛ- 108,1% (2019 – 5 411,9 тыс. рублей);

Налоги на имущество – 141,7% (2019 – 830,0 тыс. рублей);

Доходы от использования имущества 104,3% (2019 – 629,9 тыс. рублей);

Штрафы, санкции, возмещение ущерба 144,4% (2019 – 5,4 тыс. рублей).

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней на 01.01.2021 г. исполнены в сумме 81 489,7 тыс. рублей при плане в сумме 81 893,7 тыс. рублей или 99,5%. 
Всеми администраторами исполнены плановые назначения за 2020 год в пределах 100%, за исключением:
- Управление Федерального казначейства по Томской области - доходы исполнены в сумме 1 770,6 тыс. рублей при плане 1 954,0 тыс. рублей или 90,6 % к плану.

- Управление ФНС России по Томской области -налоговые доходы исполнены в сумме 7 029,4 тыс. рублей при плане в 6 710,5 тыс. рублей или 104,8 % к плану.
Администрация Чажемтовского сельского поселения - по данному администратору доходов исполнение кассового плана составило 99,5% (план за 2020 года 82 675,2 тыс. рублей, исполнение – 82 271,2 тыс. рублей).
Отклонение в сумме 404,0 тыс. рублей сложилось по безвозмездным поступлениям.

Расходы
При плановом объёме расходов за 2020 год в сумме 92 409,7 тыс. рублей исполнение составило 88 701,7 тыс. рублей или 96% к плановым назначениям. 
К уровню прошлого года (69 895,9 тыс. рублей) темп роста расходов составил 126,9%.
В ходе публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2020 год вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

СЛУШАЛИ: Симакину В.А., если вопросов нет, прошу проголосовать 

«ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
Заслушав и обсудив проект отчета об исполнении  бюджета муниципального  образования «Чажемтовское  сельское поселение» за 2020 год  было принято единогласное решение:

1. Поддержать проект решения Совета Чажемтовского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального  образования «Чажемтовское сельское поселение» за 2020 год» в полном объеме.
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 
Время завершения слушаний: 16:40 часов.
Председатель комиссии






В.А. Симакина
Секретарь комиссии







Е.А. Гринвальд
