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АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения 
«О внесении изменений в Устав муниципального образования 
«Чажемтовское сельское поселение»» 

19 июля 2022 года








с.Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 16:00 часов.


Основание проведения публичных слушаний: Решение Совета Чажемтовского сельского поселения от 16.06.2022 № 202 «О проекте решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».

Обнародование информации: размещение решения Совета Чажемтовского сельского поселения от 16.06.2022 № 202 в Ведомостях органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения, на стендах, информационных досках и на официальном сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по проведению публичных слушаний в составе:

Чиков О.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительства, землепользования, благоустройства и хозяйственной деятельности;

Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию;
Семикина Л.М., председатель Совета Чажемтовского сельского поселения;

Филимонова О.В., депутат Совета Чажемтовского сельского поселения.

2. Население муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2 (двух) человек:

СЛУШАЛИ: Гофман Л.В., предлагаю назначить 

ведущим публичных слушаний Симакину Веру Александровну

секретарем публичных слушаний Гринвальд Елену Анатольевну

«ЗА» - 9, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

СЛУШАЛИ: Симакину В.А.
В целях приведения Устава муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в соответствие с законодательством предлагаю внести в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение», принятого решением Совета Чажемтовского сельского поселения от 05 марта 2015 года № 132 следующие изменения:
1) Абзац 1 части 1 статьи 1 Устава изложить в следующей редакции:

1. Наименование муниципального образования - муниципальное образование «Чажемтовское сельское поселение Колпашевского района Томской области» (далее по тексту - Чажемтовское сельское поселение, поселение или муниципальное образование).»

2) часть 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Структуру органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения составляют:

1) Совет Чажемтовского сельского поселения - представительный орган муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение Колпашевского района Томской области» (далее - Совет) возглавляемый Председателем Совета Чажемтовского сельского поселения;

2) Глава Чажемтовского сельского поселения - Глава муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение Колпашевского района Томской области», который одновременно возглавляет Администрацию Чажемтовского сельского поселения (далее - Глава поселения, Глава Администрации);

3) Администрация Чажемтовского сельского поселения исполнительно-распорядительный орган муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение Колпашевского района Томской области» (далее - Администрация);»;

3) в статье 4 Устава:

а) пункт 4.1 изложить в следующей редакции:

«4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;»;

б) пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;

в) пункт 17 изложить в следующей редакции:

«17) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;»;

г) пункт 22 изложить в следующей редакции:

«22) создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;».

4) в статье 14 Устава:

а) часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяются Советом в соответствии с частью 4 статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.»;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания или общественные обсуждения в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.»;

5) в части 3 статьи 30 Устава:

а) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 20 изложить в следующей редакции:

«20) подготовка проекта генерального плана поселения, подготовка проекта правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее - уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также - приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;»;

в) пункт 24 изложить в следующей редакции:

«24) создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»;

г) пункт 31 исключить;

д) пункт 38 изложить в следующей редакции:
«38) организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации;».
6) часть 2 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:
«2. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации.».
В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское  сельское поселение» вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

ВЫСТУПИЛИ:

Людмила Михайловна Семикина, председатель Совета Чажемтовского поселения – считаю, что вышеуказанные изменения в Устав необходимо внести.

Все остальные члены комиссии поддержали инициативу о внесении изменений в Устав.

СЛУШАЛИ: Симакину В.А.

Если вопросов и дополнений нет, то ставлю вопрос на голосование. Кто за внесение изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»

 «ЗА» - 9, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение».

2. Направить итоговый документ и протокол публичных слушаний Главе Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать итоговый документ публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 

Время завершения слушаний: 17:05 часов.
Председатель комиссии





                  В.А. Симакина
Секретарь комиссии





                              Е.А. Гринвальд

