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АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения 
«О внесении изменений в Устав муниципального образования 
«Чажемтовское сельское поселение»» 

13 июня 2023 года








с. Чажемто
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, с.Чажемто, ул. Ленина, 24.  

Время начала слушаний: 16:00 часов.


Основание проведения публичных слушаний: Распоряжение Администрации Чажемтовского сельского поселения от 15.05.2023 № 46 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».

Обнародование информации: размещение распоряжения Администрации Чажемтовского сельского поселения от 15.05.2023 № 46 в Ведомостях органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения, на стендах, информационных досках и на официальном сайте органов местного самоуправления Чажемтовского сельского поселения. 

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»».


Председатель: Симакина В.А., управляющий делами Администрации Чажемтовского сельского поселения.


Заместитель председателя: Гофман Л.В., заместитель Главы Чажемтовского сельского поселения по финансово-экономической деятельности.
Секретарь: Гринвальд Е.А., специалист по делопроизводству и связям с общественностью Администрации Чажемтовского сельского поселения.

Присутствовали:
1. Члены комиссии по проведению публичных слушаний в составе:

Рыбалова А.А., специалист второй категории по благоустройству, строительству и землепользованию;
Семикина Л.М., председатель Совета Чажемтовского сельского поселения.
2. Население муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в количестве 2 (двух) человек:

СЛУШАЛИ: Гофман Л.В., предлагаю назначить 

ведущим публичных слушаний Симакину Веру Александровну

секретарем публичных слушаний Гринвальд Елену Анатольевну

«ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

СЛУШАЛИ: Симакину В.А.
В целях приведения Устава муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в соответствие с законодательством предлагаю внести в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение», принятого решением Совета Чажемтовского сельского поселения от 05 марта 2015 года № 132 следующие изменения:
1) В части 7 статьи 3 Устава слова «Избирательной комиссией» исключить.

2) В части 4 статьи 7 Устава:

а) в абзаце 1 слова «Документы должны соответствовать требованиям федерального и регионального законодательства» исключить;

б) абзац 2 изложить в следующей редакции:

«В случае если местный референдум не назначен Советом в установленные сроки, референдум назначается в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Назначенный судом местный референдум организуется избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, а обеспечение его проведения осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

3) В статье 9 Устава:

а) абзац 1 части 5 изложить в следующей редакции:

«5. Регистрация инициативной группы по отзыву депутата Совета, Главы поселения производится избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, в течение 15 дней со дня поступления ходатайства инициативной группы по проведению голосования по отзыву депутата Совета, Главы поселения. После принятия решения о регистрации инициативной группы избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, выдает инициативной группе регистрационное свидетельство, форма которого утверждается избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, а также публикует информацию о регистрации инициативной группы в официальном печатном издании органов местного самоуправления.»;

б) В части 6 слова «избирательную комиссию» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,».

4) В статье 10 Устава:

а) в части 3 слова «избирательную комиссию муниципального образования» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;

б) в части 4 слова «избирательная комиссия Чажемтовского сельского поселения» заменить словами «избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума».

5) В статье 11.1 Устава:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населенного пункта назначается решением Совета поселения по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.».

в) пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции:

«1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;».

6) Статью 23 Устава дополнить частью 6.1 следующего содержания:

«6.1. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением Совета поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета поселения в течении шести месяцев подряд.».

7) Статью 32 Устава признать утратившей силу.

8) В статье 34 Устава:

а) абзац второй части 8 изложить в следующей редакции:

«По проекту бюджета, представленному Главой Чажемтовского сельского поселения в Совет Чажемтовского сельского поселения, проводятся публичные слушания. 
б) часть 8 дополнить абзацем четыре следующего содержания:

«По решению Совета поселения чтения могут быть объединены в одно.».

9) В части 1 статьи 43 Устава слова «Избирательной комиссией» исключить.».
В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета Чажемтовского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское  сельское поселение» вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

ВЫСТУПИЛИ:

Людмила Михайловна Семикина, председатель Совета Чажемтовского поселения – считаю, что вышеуказанные изменения в Устав необходимо внести.

Все остальные члены комиссии поддержали инициативу о внесении изменений в Устав.

СЛУШАЛИ: Симакину В.А.

Если вопросов и дополнений нет, то ставлю вопрос на голосование. Кто за внесение изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение»

 «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение».

2. Направить итоговый документ и протокол публичных слушаний Главе Чажемтовского сельского поселения. 

3. Опубликовать итоговый документ публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления. 

Время завершения слушаний: 16:25 часов.
Ведущий публичных слушаний





       В.А. Симакина
Секретарь комиссии





                              Е.А. Гринвальд

